



**Следственное управление обращается к родителям с целью профилактики и предупреждения происшествий с участием несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта**



В преддверии начала учебного года Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации обращается к родителям с целью профилактики и предупреждения транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в зоне движения поездов.

Основной причиной травматизма детей является переход железнодорожных путей в неустановленном месте, выход на пешеходный настил перед близко идущим поездом.

Обращаем Ваше внимание, что на железнодорожных объектах действуют иные правила, как для пешеходов, так и для транспортных средств, нежели на автомобильных дорогах.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Подвижной железнодорожный состав не имеет технической возможности остановиться перед пешеходным переходом. Наезд на пешехода, внезапно появившегося на пути, предотвратить практически невозможно, так как тормозной путь железнодорожного состава составляет не менее 400 м.

Зачастую, дети пользуются наушниками или разговаривают по мобильному телефону при пересечении путей. Они даже не услышат гудка поезда, а зрительное внимание сосредоточено на том, как удобнее перейти рельсы.

Мы обязаны предостеречь от детей беды совместными усилиями! Родителям следует обратить особое внимание на разъяснение детям правил нахождения на железной дороге и самим строго следовать этим правилам.

-переходить железнодорожные пути можно только в установленных и оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда;

- при нахождении на железнодорожных объектах детей необходимо взять за руку, маленьких держать на руках.;

- нельзя подлезать под подвижным составом, перелезать через автосцепные устройства между вагонами, залезать на крыши вагонов, кататься на подножках;

-при переходе железнодорожных путей запрещается пользоваться телефонами, наушниками.

Очень важно осознавать, что все ограждения, знаки и плакаты, размещенные на объектах железной дороги, это не попытка ограничить свободу передвижения - это средства предостерегающие от опасности. Всего три-четыре минуты ожидания пока движется проходящий железнодорожный состав могут сохранить Вам жизнь.

Уважаемые Родители! Отнеситесь с пониманием к Вашим взрослеющим детям, наладьте контакт в отношениях и владейте информацией, где и с кем дети проводят свободное время, чаще организовывайте совместный отдых.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1494480>